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1. Necháváš se snadno ovlivnit reklamou?  Možná ani netušíš, jak reklamní tvůrci působí na tvoje podvědomí. Níže najdeš několik reklamních sloganů nebo znaků významných firem a jejich výrobků. Zkus ke každému přiřadit správnou společnost, či výrobek.
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2. Víš, co je to product placement? V následujícím úryvku najdeš odpověď na tuto otázku.

Doslovný překlad: prooduct [ˈprɒdʌkt] = výrobek, produkt, plodina
                              placement [ˈpleɪsmənt] = umístění, rozmístění koho/čeho kde/kam


Od 1. června 2010 začal platit zákon o audiovizuálních mediálních službách, v němž je zmiňována pasáž o tzv. product placementu. Jedná se o propagaci konkrétního výrobku v pořadu za úplatu. Podle něj musí být každý pořad se skrytou reklamou označen znakem PP. Rada pro rozhlasové a televizní vysílání vydala doporučení, kterým by se měli řídit vysílatelé využívající product placementu. V něm se uvádí: Piktogram PP bude na obrazovce při každém svém uvedení umístěn po dobu minimálně 5 sekund u pravého dolního rohu obrazovky. Piktogram bude zabírat minimálně 15 % obrazovky, aby byl pro diváka dostatečně zřetelný. Umístění reklamního vzkazu také nesmí přímo nabádat k nákupu a zakázáno je také "nepatřičné zdůrazňování" takového výrobku. Bohužel neexistuje přesný výklad toho, co je "přímé" či "nepřímé" nabádání k nákupu, či rozdíl mezi nepatřičným a patřičným zdůrazňováním. Dále je zakázáno tímto způsobem propagovat tabákové výrobky a cigarety, léky a léčebné postupy, které lze poskytovat jen na lékařský předpis.

· Zkus uvést konkrétní příklad skryté reklamy např. v televizním seriálu. Diskutujte na toto téma se skupinou. Zda jste pro, či proti, co vám na takovém způsobu reklamy vadí atd.




3. Domácí úkol: Žáci jsou rozděleni do skupin. Každá skupina si vybere jeden konkrétní výrobek, na který do příští hodiny secvičí reklamní scénku. Tuto reklamu pak prezentují před spolužáky. 
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